


A zenepavilon tervezésének folyamata abból az alapgondoltból indult ki, hogy ne “csak” egy 

zenepavilon jöjjön létre, hanem egy olyan tér, amely képes kiszolgálni egy olyan, szükségben 

élő közösség igényeit, amely összefogó ereje a zene.

Ez az alapvetés melyebben vizsgálva a szituációt tovább alakult, bővült. 

Ez mint alapvetés a tervezésen végighaladva, más, ezt segítő és ehhez kapcsolódó gondolatok-

kal összefonódva alakult, míg végül kialakult az a hozzáállás amivel a tervezési folyamat 

indult. A közösségi tér ne magára a térre, a funkciókra koncentrálva létezzen, hanem mindenek 

előtt a tér használóit figyelje, hozzájuk alkalmazkodjon. Így létrejöhet egy párbeszéd az épület 

és használói között: olyan lehet a tér, amelynek funkciója ténylegesen a szükség feloldása, az 

igények kielégítése. Ehhez kapcsolódóan, tekintettel arra, hogy a használó közösség a zene által 

alakult ki, koncentrálódjon e köré, hiszen ez a már létező kapcsolat ismerős a közösségnek, nem 

idegenként fogadnák az épületet. Az ismerősi viszonyt segíti a helyi, újrahasznosított anyagok 

használata is, közeli kihasználatlan struktúrák elemeiből, azonban nem ez az egyetlen jelentése. 

Az itteni gyermekek rossz helyzete, illetve a feléjük irányuló előítélet ellensúlyaként is megfo-

galmazható az újrahasznosítás gondolata: amint a kidobásra szánt anyagokat, úgy az itteni 

gyermekeket is haszontalannak ítéli a társadalom, azonban ahogyan az anyagok is hasznosítás-

ra kerülnek az új épületben, úgy a gyermekek is hasznossá válhatnak.

De mégis hogyan jelenhet meg ez a hasznosság egy épülethez kapcsolódóan? Az egyik mód a 

közösségi részvétel, példa okáért az építkezésben, azonban ennél mélyebben is megvalósulhat: 

a használat közbeni értékteremtéssel. Hogyha ők alakítják ki maguknak azon tereket amelyek 

hasznosak, értéket teremtenek hiszen nem csak ők a használói, miközben ilyen módon a 

pavilon ténylegesen azt a funkciót tudja kiszolgálni amire a legnagyobb szükség van.

Ennek teret adni moduláris, könnyen módosítható struktúrákkal lehet, így ez az elem is bekapc-

solódott a gondolat ívébe.

A modularitás több formában is jelen van:

’hard – soft’ struktúrák tagolják az épületet, melyek közül a ’hard’ egyfajta csontvázként ad 

teret a ’soft’ elemeknek ráépülésképp, öltöztetésképp. Így nincs túlzottan nagy szabadság, ame-

lyben nem tudnának támaszponthoz nyúlni.
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